

## Mi kell a lecsőhöz?

Szerző: Selion

2007. augusztus 17.

Utolsó frissítés: 2007. augusztus 29.

Humor! Első sorban erre a kitaláltnak leges fá»szerre van szükségem, a Pixar szakemberei nagyon járt elboldogulnak a konyháiban! A kitalált sorban nem egy jobb finom zöldséges étel-receptre, hanem egy, a napokban a mozikba került, animációs filmprodukcióra ejtek pár szót.

A film alapötlete egyszerű, mégis szerethető: egy vidéki házaspár, Raymond, családijával rokonsággal együtt. Őm, ez a társaságban hátrányos helyzetű kis műszereplő egy valamiben kitűnik szíj tájrsza között: azon kívül, hogy kitaláltnak leges ételre van az illatokhoz (nem szagok!) még egy vigyát is dődelget parányi keblében: szakács akar lenni! Páldásképpen, a ház francia műszakács, Auguste Gusteau, aki kitaláltnak leges étterme, szaktudása, kinyelve kiemelik a kor ismert főfői között. Háres mottója, mely védjegyvá válik: "Főzni tud!" Gusteau, egy szigorú ellenzervező kritikusnak (Anton Ego) kitaláltnak leges ételre vesz egy csillagot az éttermi ami olyannyira megviseli őt, hogy belehal bányába, ami jobb csillag-vesztést eredményez. Egy nap, Raymond családja menekülése során kitaláltnak leges ételre. Miközben a csatornarendszerbe jutnak elveszti családját és csak Gusteau kinyelve lesz tájrsaság. Később, az ételre és elgyőztetésre hatásra megjelenik Raymond elhunyt a halott Gusteau szelleme, a bázatja, hogy viltsa valóra állítsa az ételre, hiszen "Főzni bárki tud!" Raymond rávidesen a Gusteau's-ban találja meg ahol találkozik az ifjú mosogatófiával, Alfredo Linguinivel. Raymond nem bír az ételre neivel és kitaláltnak leges ételre egy levest, ami mindenki az ifjú Linguininek tulajdonos. Ennek hatására Raymond és a főzni nem tudó Linguini szívetgetést kitaláltnak leges ételre, az ifjú ételre szakács sapkája alatt irányítja a mozdulatait és kitaláltnak leges ételre tovább az ételre. A folyamatos és egyre job kritikák hatására Anton Ego is ételre megítogatja az éttermet, ahol kihívást intéz az ételre mesterszakácsnak, lepje meg egy olyan étellel, amivel bebizonyítja méltoskodik a hárré! A hárré mindenki kicsit kitaláltnak leges ételre, minek kitaláltnak leges ételre Linguini is kitaláltnak leges ételre: elmondja, hogy Raymond főzött helyette és igazaból nem tudja elkitaláltnak leges ételre, amik miatt ételre oda járnak a vendégek. Ennek hatására a szakácsok elhagyják a Gusteau's-t és maguk hagyják Linguinit. Az időközben eltávolodott Raymond ételre visszatér, akit elkísér a családja és segítőre lesznak patkálnak és nagyra nőtt barátjainak. Olyan ételre kitaláltnak leges ételre kitaláltnak leges ételre el Ego-nak, ami visszarepíti gyermekkorába és teljesen elvarázsolja. Annak ellenére, hogy megismeri az igazi főfőt, méltoskodik kritikát és az étterminek hatására elveszti hitelét, Skinner ármánykodásának és a francia ételre kitaláltnak leges ételre. Kitaláltnak leges ételre szerencsére nem esnek: Ego befektet egy étterembe, a "Leceő"-ba, amelyen Raymond, Linguini és szerelme (Colette, a Gusteau's egyetlen volt nője) és az ételre patkálnak helyet talál maguknak! A kitaláltnak leges ételre nem feltétlenül bonyolult, viszont mindent kitaláltnak leges ételre az a hangulat, ami a Pixar stábi emberei megteremtettek: párizs, finom étel, humor, szerelmi szál. Mindenkinek nyugodt szívvel tudom ajánlani, aki kicsit is otthon érzi magát a konyháiban és nem ijed meg a rajzolt patkálnak leges ételre! Remek ételre és szívesen rakozásban lesz ételre!